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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

Autorka se ve své DP zabývá obchodováním na komoditním trhu s kukuřicí. Vzhledem k dynamickému 

rozvoji on-line obchodních platforem a množství reklam, vybízejících k dostupnému investování na 

komoditních trzích, se jedná o aktuální téma. Po přečtení čtenář získá představu, jak obtížné je ziskové 

obchodování na komoditních trzích a že to rozhodně není cesta ke snadným výdělkům. 

Obchodování na komoditním trhu má oproti obchodování na akciovém trhu či měnovém trhu mnoho 

specifik a vtěsnat všechna tato specifika do rozsahem omezené DP je obtížné. Práce neobsahuje zbytečný 

balast, obsahuje plno informací, má logické řazení kapitol, promyšlenější by mohl být obsah textu 

v jednotlivých kapitolách, práce je chvílemi nepřehledná, někdy by to chtělo přesnější vyjadřování. 

Například: 

• Na str.42 dole by klasifikace obchodníků zasloužilo dvojúrovňové odrážky. Přičemž klasifikace 

obchodníků je i na jiných místech v práci.  
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Metodické poznámky: 

 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

• Na str. 46 cituji: “Čisté (NET) pozice vyjadřují aktuální změny trendu a jde tedy o aktuální ukazatel 

pro vstup do obchodu.“ – není zřejmé o změnu jakého trendu jde (ceny, v počtu nových krátkých a 

dlouhých pozic, ….)? 

• V tabulce 13 by zřejmě místo “datum nákupu“ by bylo srozumitelnější datum vstupu do pozice a ve 

sloupci spekulace by možná srozumitelnější bylo uvádět (dlouhá pozice, krátká pozice případně na 

růst či pokles), vhodný by byl i sloupec datum vystoupení z pozice. Není zřejmé, kdy dojde 

k zamítnutí vstupu. To je vysvětleno až v následující kapitole 4.1. Čtenář by ocenil, kdyby například 

u prvních třech řádků bylo podrobně ilustrovány podmínky vstupu do obchodu. V další kapitole už 

by to být nemuselo.  

Ve vyhodnocení nelze souhlasit s tím, že výnos by při backtestu činil 3% ročně. Zde by se mělo počítat 

se skutečně zainvestovaným kapitálem (1500?), ne s disponibilní částkou 50000,-. Investor by 

neinvestovanou částku minimálně úročil, pravděpodobně by ji investoval do jiných likvidních aktiv (jiné 

komodity, akcie).  

Výhrady lze mít k citacím. V práci jsou tvrzení např. str. 22 cituji: “Mezi nejoblíbenější z nich patří 

placené platformy Quick Screen Trading . . .“, kde není uveden zdroj. Jindy se citovaná tvrzení zdají být 

nadbytečná, protože se jedná o obecně známá fakta a autorka to vysvětlila svými slovy předcházejících 

dvou odstavcích viz str. 24 “Deriváty vnášejí do ekonomické aktivity podnikatelů prvek finančního 

hazardu, a to nad rámec vlastního podnikatelského rizika.“ (Jílek, 2002, s. 23.).  

 

I přes výše uvedené víceméně formální výhrady s přihlédnutím k obtížnosti zpracovávaného tématu 

navrhuji hodnotit ještě stupněm výborně.  

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Můžete navrhnout poostup, jak počítat průměrný roční výnos, při investování do komodit? 

 

Zkoušela jste změnit (optimalizovat) parametry obchodního modelu? 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 27.5.2024       Podpis hodnotitele  

 

 

 


